

## Следователи устанавливают обстоятельства отравления школьников в городе Якутске



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по факту отравления пяти учащихся средней общеобразовательной школы № 7 города Якутска.

На данном этапе установлено, что девятиклассники употребили сильнодействующий медицинский препарат, принесенный в учебное заведение одной из учениц.

9 апреля 2019 года все они были доставлены в республиканскую больницу с острым пероральным медикаментозным отравлением. Их жизни и здоровью ничего не угрожает.

Следствие располагает данными о том, что школьники приняли препарат из любопытства, не осознавая степени грозящей их здоровью опасности.

---

В рамках процессуальной проверки следователи установят детали обстоятельства произошедшего и дадут правовую оценку действиям либо бездействию должностных лиц органов образования и профилактики.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ход процессуальной проверки находится на личном контроле руководителя следственного управления.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1332748>